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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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ПІДСУМКОВЕ ЗАНЯТТЯ «УКРАЇНА: ЯКОЮ МИ ЇЇ БАЧИМО»
Зіннуров Едуард Ільгамович, 
учитель англійської мови 

Новоград-Волинського колегіуму, 
Англійська мова
8 клас
Мета: узагальнити вивчений матеріал про етнокультурні регіони України, вчити відбирати конкретний матеріал та робити короткі презентації за темою, розвивати навички інформативного мовлення, вдосконалювати навички творчої співпраці у групах.

Тема: Панорама етнокультурних регіонів України.

Вікова категорія учнів: 13-14 років (8 клас).

Рівень: Pre-Intermediate
Підготовча робота вчителя:

1. Під час підготовчого уроку повторити необхідний мовний, граматичний та лінгвокраєзнавчий матеріал;

2. В електронному вигляді створити п’ять тематичних папок:

· Карти регіонів, що представлятимуться;

· Фото відомих людей, котрі народилися у кожному з регіонів (по 1-2 особи);

· Зразки регіональних костюмів;

· Фото найбільших міст або визначних місць регіону;

· Типові пейзажі регіонів.
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Папки розмістити на одному з Інтернет-порталів (наприклад, у тематичній групі), флеш-картах чи робочих столах комп’ютерів;

У разі відсутності мультимедійних засобів та доступу до Інтернету матеріали вищезгаданих папок можна роздрукувати у вигляді зображень на листках формату А4 або підібрати відповідні ілюстрації з інших джерел (газети, журнали, навчальні плакати, таблиці);

Орієнтовний набір матеріалів:
	№
	Регіон
	Відомі люди
	Міста
	Типові пейзажі

	1
	Волинь
	Леся Українка
	Луцьк
	Озера

	2
	Галичина
	С.Крушельницька
	Львів
	Замки

	3
	Закарпаття
	А.Волошин
	Ужгород
	Гори

	4
	Буковина
	І.Миколайчук
	Чернівці
	Гори, долини

	5
	Полісся
	С.Корольов
	Житомир
	Ліси

	6
	Поділля
	М.Пирогов
	Вінниця
	Гори, рівнини

	7
	Слобожанщина
	Г.Сковорода
	Харків
	Степи

	8
	Донбас
	В.Стус
	Донецьк
	Копальні

	9
	Причорномор’я
	М.Аркас
	Запоріжжя
	Степи, море

	1
	Таврія
	І.Айвазовський
	Бахчисарай
	Море, гори


3. Приготувати роздруковані листки форматом А4 із орієнтовним планом презентації;

4. Приготувати картки (за кількістю учнів у групі) з назвами регіонів України або картою України, де виділено певний регіон;

5. Попросити учнів принести планшети, що мають доступ до Інтернету;

6. Приготувати проектор з екраном або широкоформатний телевізор;

7. Серед учнів групи визначити технічного редактора, який займатиметься зйомкою відео сюжетів уроку та монтажем фільму.

ХІД УРОКУ:

I. Вступна частина:

· Привітання вчителя, створення сприятливої атмосфери;

· Оголошення теми та мети уроку;

· Короткий підсумок вивчення загальної теми (як довго вивчали, які підтеми розглянули, які види вправ виконували, чого навчилися, де можна використати набуті знання). Цю частину можна провести у вигляді питань-відповідей або монологічних висловів учнів у режимі «ланцюжок».
II. Основна частина:

· Розподіл на групи для виконання творчого завдання. Учні беруть картки, де на зворотному боці вказано чи показано регіон України, який вони мають представити. Кількість регіонів може коливатися від 5 до 10 залежно від рівня підготовки групи (класу) та кількості учнів у ній. Оптимальний варіант – 2-3 учні у кожній творчій групі;
· Завдання 1. Робота в групах. Відбір відповідного ілюстративного матеріалу для створення презентації: карта регіону, типовий пейзаж, регіональний костюм, видатна особа, місто.

Цільові лексичні та граматичні одиниці: 
· частини світу (north, south-east, etc.), 
· географічні об’єкти (a field, a forest, a mountain range, a coast, a lake, etc.),
· корисні копалини (coal, ore, gold, iron), назви рослин (ray, flax, hop, etc.), 
· назви національностей (Tatars, Poles, Hungarians, Romanians, etc.), 
· елементи костюму (a skirt, a blouse, a shirt, a straw hat, a chaplet, a waistcoat, a ribbon, etc.), 
· назви професій (a scientist, a writer, a poetess, a film actor, a doctor, a philosopher, a politician, etc.); 
· Present Simple Active and Passive, 
· Present Continuous, 
· Conditional I, 
· structure “worth + Gerund”. 
· Завдання 2. Робота в групах. Створення хвилинної презентації обраного регіону . Підбір тексту та відповідних ілюстрацій, встановлення порядку дій членів команди. Пробна презентація.
Цільові лексичні та граматичні одиниці: 
· фрази привітання та прощання (Hello, glad to see you, you are welcome, bye for now, etc.), 
· сполучники (and, but, because, etc.), 
· зв’язувальні елементи (so, that’s why, although, moreover, thus, etc.), 
· фрази для вираження думки (to my mind, I think, I suppose, to be precise, etc.), 
· висновків (to sum up, in conclusion, at the end, etc), 
· переходу до наступної інформації (also, the next point, it’s interesting to know, etc.).

Зразок презентаційного тексту:
· Hello! We are … and … (typical regional names, including the ones of national minorities).

· The region we are going to present is …

· It is situated in the … part of Ukraine.

· … is mostly occupied by … (lakes, mountains, forests, etc.).

· The region includes the territories of … oblasts.

· It is reach in … (mineral resources).

· Developed industries of the region are … .

· About … mln people live there.

· Among them are Ukrainians, Hungarians (Poles, Greeks, Russians, Crimean Tatars, etc.).

· Such famous people as … were born here.

· The places of interest that are worth visiting are … .

·  If you come there you’ll get a lot of impressions. You are welcome!
· Завдання 3. Представлення обраного етнокультурного регіону в імпровізованій телестудії. Обладнання: дикторський стіл або трибуна, екран, мультимедійний проектор, дошка, магніти, широкоформатний телевізор, карта України, логотип програми «UKRAINE AS WE SEE IT», годинник, обладнання для зйомки (камера, фотокамера, планшет, телефон). Час презентації – 60 секунд для кожної команди. Кількість регіонів для представлення можна обмежити (наприклад 5-6 замість 10). Після всіх презентацій проходить обговорення. У цей час оператор монтує на комп’ютері фільм, який складається з усіх хвилинних представлень. Варто подбати про підготовку напередодні титрів та музичного супроводу для фільму.

Цільові лексичні та граматичні одиниці: 
· фрази для вираження думки (I believe, that …,  As far as I'm concerned… , I'd like to point out that… , I'd say that… , etc.), 
· оцінки (the advantage is…, the episode seems to show us…,  I like the way …, etc), 
· порівняння (on the one had, on the other hand, comparing it with …, if I were the editor ….,  etc.).

III. Заключна частина:

· Короткий підсумок вчителя про результати уроку, враження від спостережень за роботою груп, пропозиція розміщення фільму в Інтернеті для перегляду та оцінкою друзями та батьками учнів. 

Джерела для отримання інформації:

1. Карти регіонів України https://www.google.com.ua/search?q=%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8+%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0&espv=2&biw=1920&bih=955&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ved=0ahUKEwjRlZeBpdHKAhXLnHIKHbHxAx4QsAQIIw
2. Регіональні костюми https://www.google.com.ua/search?q=%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9+%D0%BE%D0%B4%D1%8F%D0%B3+%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%86%D1%96%D0%B2&espv=2&biw=1920&bih=955&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ved=0ahUKEwiNnvG5pdHKAhWlfnIKHfatCsAQsAQIGQ
3. Видатні українці https://www.google.com.ua/search?q=%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%96+%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%86%D1%96&espv=2&biw=1920&bih=955&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ved=0ahUKEwj0s5z8pdHKAhVLfHIKHTE3A8cQsAQIJA
4. Загальна інформація про регіони https://en.wikipedia.org/wiki/Ukrainian_historical_regions
5. Українські пейзажі https://www.google.com.ua/search?q=%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96+%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D1%96&espv=2&biw=1920&bih=955&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ved=0ahUKEwjw4OKvptHKAhXlmnIKHSdFAA8QsAQIGQ
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